



2018年3月30日

各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号

会社名 GMO インターネット株式会社

代表 者 代表取締役会長兼社長 熊谷 正寿 グループ 代表

(コード番号 9449 東証第一部)

取締役副社長

問い合わせ先 グループ代表補佐 安田昌史

グループ管理部門統括

T E L 03-5456-2555(代)

U R L https://www.gmo.jp

組織変更(新設)および人事異動のお知らせ

当社は、2018年4月1日付をもって、組織変更および人事異動を行ないますので、下記の通りお知らせいたします。

記

- 1. 組織変更(2018年4月1日付)
- (1) グループセキュリティ監査室の新設

GMO インターネットグループ全体の情報セキュリティの管理・監査体制の強化を目的に、「グループセキュリティ監査室」を新設いたします。外部より情報セキュリティの分野において高い知見を持つ専門家を招聘するほか、外部のセキュリティ専門家にもアドバイザーとして参画していただきます。これにより、巧妙化するサイバー攻撃からお客様の重要な情報を守る、高度かつ堅牢なセキュリティ対策を講じるとともに、グループ全体の情報セキュリティリテラシーの向上や、セキュリティ人財の育成を図ってまいります。

2. 人事異動(2018年4月1日付)

氏名	新役職名	現役職名
宮崎 武司	グループセキュリティ監査室 室長	(新任)

以上